

【当金融遇见中医 让非遗“贴”近生活】台州市中医院与杭州银行台州科技支行开展党建联建沙龙活动

台州市中医院 2025年09月30日 16:02 浙江

点击上方蓝字，关注我们

当金融的“活水”邂逅中医非遗的“古韵”，会碰撞出怎样的火花？9月25日，杭州银行台州科技支行与台州市中医院联合开展了“当金融遇见中医，让非遗‘贴’近生活”为主题的党建共建活动。通过宋锦苗银冰箱贴手作与插花体验两大特色环节，在跨界融合中书写党建共建新篇章。双方党员代表、业务骨干齐聚一堂，在非遗体验与交流互动中，搭建起跨界合作的桥梁。



活动设置了金融知识分享与手工制作两大板块。杭州银行台州科技支行工作人员简单介绍了银行情况，并围绕金融安全、理财知识等内容展开讲解，结合实际案例，为在场人员普及实用的金融知识，助力大家提升金融素养。



随后，党员干部们沉浸式感受宋锦苗银冰箱贴制作和传统插花艺术的雅致。宋锦以“锦之冠”著称，看这宋锦的纹样，再结合苗银的装饰，把中医“治未病”的理念融合进去，小小冰箱贴藏着大文化。一个个冰箱贴，既是非遗技艺的微型载体，更是银医党建共建的文化印记。



花艺师以中医“阴阳平衡”“五行相生”的理念为内核，讲解插花“师法自然，融于生活”的美学精髓。党员干部们手持花材，遵循“高低错落，疏密有致”的章法，将白玫瑰、洋桔梗、小雏菊等花草搭配成景，让花艺作品既有自然野趣，又含人文雅意。



插 花

非遗冰箱贴的“小巧思”，中式插花的“大意境”，在党建共建的平台上交织成一曲跨界融合的乐章，是金融与中医领域的一次创新联动。杭州银行台州科技支行将金融服务的“专业性”与中医文化的“独特性”相结合，既让党员干部在非遗体验中厚植文化自信，又在互动交流中深化了银医合作的内涵。双方表示，未来将继续探索更多元的合作形式，以党建为引领，推动金融服务与医疗健康事业协同发展，为群众带来更丰富的体验与更实在的服务。

作者：党建办

编辑：詹茂庆

排版：严涵芊 邱敏洁

审核：苏薪伊 叶轶莉

■ 往期精选 ■

- 沪上名医“云”聚台州，家门口尽享上海三甲医院顶尖诊疗服务！
- 【痛风不必忍，良药丸中来】台州市中医院为您量身定制“痛风丸”！
- 【喜讯】台州市中医院4个专科成功入选浙江省中医优势专科建设项目
- 【古韵今风·医康融合】台州市中医院“金秋养肺正当时·七夕良缘话健康”活动激情上演
- 【喜报】台州市中医院何文全、朱希法两位主任中医师荣获“浙江省名中医”称号

— END —



网址：<http://www.tzszyy.cn/>

电话：0576-88825601 / 88819832

地址：台州市椒江区中山西路278号

乘车路线：101路、906路、108路内
118路、138路内环



长按二维码 识别关注我们



台中医有料

弘扬特色文化，传播健康资讯，服务一方百姓。
0576-88825601

打开抖音搜索“台中医有料”即可关注

